

黑龙江省“不忘初心、牢记使命”主题教育 信息简报

(第62期)

中共黑龙江省委“不忘初心、牢记使命”
主题教育领导小组办公室

2019年10月24日

抓紧抓实主题教育 更好担负起办学治校立德树人重任

10月23日,省委书记、省人大常委会主任、省委主题教育领导小组组长张庆伟深入哈尔滨商业大学,调研指导高校主题教育工作,并主持召开高校主题教育工作座谈会。他强调,全省高校要深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的重要讲话和重要指示批示精神,进一步压紧压实责任,把“四项重点措施”贯通起来,围绕办学治校中重点问题抓好整改整治,不断提升高校主题教育质效。

在哈尔滨商业大学图书馆，张庆伟认真听取了主题教育开展情况介绍，强调要把爱国主义教育体现在教育教学工作中，注重加强基层党支部建设，加大学生党员培养和发展力度。在学校经管综合实践中心，张庆伟与学生亲切交流，强调要搭建好实训实习平台，教授学生掌握专业知识，不断提升实践能力、创业能力和创新能力，真正让学生学有所成、拥有更加美好的未来。在学生食堂，张庆伟认真查看菜品、价格和质量，详细询问学生在学习生活方面有什么困难，强调要建立稳定价格机制，保证食品供应，提高后勤管理水平和服务质量，营造和谐稳定的校园环境。

座谈会上，哈尔滨商业大学、黑龙江农业工程职业学院、黑龙江财经学院、省委教育工委、省委第九巡回督导组汇报了主题教育开展情况和巡回指导工作情况。张庆伟强调，各省属高校要把办学治校、立德树人与第二批主题教育结合起来，努力在学校党的建设、思想政治工作、队伍建设等方面有新的更大作为。要在强化理论武装上求实效，紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线，抓实高校领导班子和广大师生党员的学习教育。要在强化立德树人上求实效，回答好“培养什么人、怎样培养人、为谁培养人”等根本问题，切实把主题教育成效体现在把握办学方向、筑牢理想信念、管好意识形态上。要在强化整改整治上求实效，围绕主题主线、党的建设、办学治校、师生关切等抓整改，让广大师生感受到主题教育带来的新变化新成效。要在强化指导督导上求实效，省委主题教育领导小组办公室、巡回指导组和省委

教育工委要加强工作指导,针对教师、学生和其他教职工党员的特点各有侧重地抓好主题教育,力戒形式主义、官僚主义,以更严更实的作风推进高校主题教育深入开展。

报：中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室，现职副省级以上领导干部，省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组成员
发：省委“不忘初心、牢记使命”主题教育巡回指导组，第二批开展“不忘初心、牢记使命”主题教育单位

共印 300 份